



SVE JE SPREMNO ZA 58. FESTIVAL IGRANOG FILMA U PULI - VEČERAS POČINJE PROGRAM »EUROPOLIS - MERIDIJANI«

# Čak 176 filmova u 15 dana

Po broju filmova ovogodišnji festival bit će najveći u 20 godina neovisne Hrvatske, i to u svim filmskim programima

**PULA** » Za 58. festival igranog filma u Puli smo – spremni. Festival se otvara večeras u Kaštelu međunarodnim programom »Europolis – Meridijani« i filmom Françoisa Ozona »Trofejna žena«, a gledatelje će u atriju Povijesnog muzeja Istre dočekati nove stolice – kazala je ravnateljica JU PFF Zdenka Višković Vukić na jučerašnjoj konferenciji za

## Dolazi James Ivory?

Neslužbeno doznajemo da će pulski festival pohoditi i legendarni redatelj James Ivory, kome je ove godine posvećena filmska retrospektiva i koji bi u Pulu trebao stići u srijedu. Nagađa se da bi Ivory mogao biti na projekciji svog filma »Bijela grofica« u srijedu u 21,30 sati na pulskom Kaštelu.



James Ivory



5 konferencije za novinare 58. festivala igranog filma u Puli

novinare u festivalskom centru u Circolu.

Umjetnički ravnatelj festivala Zlatko Vidaković kazao je da će po broju filmova ovogodišnji festival biti najveći u 20 godina neovisne Hrvatske, i to u svim filmskim programima. Tijekom petnaest festivalskih dana biti prikazano ukupno 176 filmova.

Vidaković je napomenuo

da je međunarodni program uglavnom fokusiran na žene i žensku tematiku, te predstavio i programsku knjižicu festivala koja sadrži podatke o svim programima i lokacijama festivala, zajedno sa servisnim informacijama o ulaznicama i propusnicama za filmske projekcije u Areni. Osvrnuo se i na program otvorenja festivala u Areni u subotu, 16. srpnja, u 21.30

sati, kada počinje nacionalni program, koji traje do 23. srpnja.

Otvaranje će izravno prenositi Hrvatska televizija, a pored brojnih filmskih isječaka moći će se vidjeti i tri atraktivne glazbeno-scenske točke. Prvak Berlinskog državnog baleta Leonard Jankovina i solisti Baleta HNK-a u Zagrebu Daniil Yastrebov, Eugen Dobrescu, George

Baldovin, Roger Neves i Edgar Castillo izvest će plesnu točku nadahnutu glasovitim filmom »Metropolis« Fritza Langa u koreografiji Staše Zurovca, a gudački kvartet »Porin« izvest će hrvatsku himnu i tri kratke filmske teme Bernarda Herrmanna u povodu stogodišnjice rođenja ovog istinskog velika filmske glazbe. Svečano otvaranje trajat će



45 minuta, a za kraj će nastupiti i Gabi Novak s pjesmom iznenađenja kojom će najaviti svoj koncert filmskih songova što se dan kasnije održava u Circolu. Kao i svake godine za kraj ceremoniju otvaranja predviđen je vatromet – kazao je Vidaković.

U Međunarodnom programu bit će, između ostaloga, prikazani filmovi »Melankolija«, »Nader i Simin se rastaju«, »Cinema Komunisto«, »Cirkus Fantastikus«, »Djeca su dobro«, »Carlos«, »Žene sa šestog katza«, »Ja sam ljubav«, »Odlazak« i mnogi drugi, a tri filma iz tog programa – »Bijela grofica«, »Ženska prava hoću« i »Dvostruki sat« – bit će prikazana u Rijeci u sklopu Riječkih ljetnih noći, od ponedjeljka do srijede.

U Nacionalnom programu od 16. do 23. srpnja za nagrade se natječu filmovi »Lea i Darija«, »Koko i duhovi«, »Čača«, »Fleke«, »Duh babe Ilonke«, »Kotlovina«, »7 seX 7«, »Korak po korak«, »Mrak« i »Josef«.

**Boris VINCEK**